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До 75-річчя професора Івана Мирославовича Готя

13 травня виповнилося 75 років про-
фесору Іванові Мирославовичу Готю 
— сподвижникові української стомато-
логії, науковцю та талановитому лікарю-
хірургу.
Іван Мирославович народився у с. Гаї 
Львівської області. Навчався на сто-
матологічному факультеті Львівського 
державного медичного інституту. Був 
зарахований у клінічну ординатуру 
кафедри хірургічної стоматології та 
став учнем проф. Олександра Васи-
льовича Коваля, тісна співпраця з 
яким вплинула на його подальший 
професійний та науковий поступ. З 
1967 р. І.М. Готь є асистентом кафедри 
хірургічної стоматології. У 1971 р. 
захистив дисертацію «Порівняльна 
оцінка результатів хірургічного лі-
кування вроджених розщілин підне-
біння методами радикальної урано-
пластики і ураностафілопластики» та 
здобув науковий ступінь кандидата 
медичних наук за спеціальністю сто-
матологія. У 1976 р. присвоєно вчене 
звання доцента кафедри хірургічної 
стоматології, а у 1996 р. — вчене 
звання професора. З 1992 до 2005 р. 
очолював стоматологічний факультет 

та до 2012 р. був завідувачем кафе-
дри хірургічної стоматології. Сьогодні 
Іван Мирославович є професором 
кафедри хірургічної стоматології та 
щелепно-лицевої хірургії, а також 
заслуженим професором ЛНМУ ім. 
Данила Галицького. 
І.М. Готь є автором 230 публікацій в 
українських та міжнародних виданнях, 
18 раціоналізаторських пропозицій, 2 
авторських свідоцтв, 14 патентів Украї-
ни. Науково-методичній та педагогічній 
тематиці присвячено 27 публікацій. 
Основний напрям досліджень профе-
сора — вроджені незрощення верхньої 
губи і піднебіння, пластика кісткових 
дефектів щелеп та злоякісні пухлини 
щелепно-лицевої ділянки. Під його ке-
рівництвом захищені одна докторська, 
16 кандидатських дисертацій та 10 
магістерських праць. 
Впродовж багатьох років професор 
І.М. Готь керує Центром надання до-
помоги дітям із вродженими вадами 
щелепно-лицевої ділянки із Львівської, 
Волинської, Рівненської, Тернопільської, 
Івано-Франківської та Закарпатської 
областей. Іван Мирославович — про-
відний щелепно-лицевий хірург з па-
тології щелепно-лицевої ділянки. Бере 
активну участь у житті стоматологічної 
громади, є членом Асоціації стомато-
логів України, віце-президентом Асо-
ціації стоматологів Львівщини, членом 
правління черепно-щелепно-лицевих 
хірургів України, членом редакційної 
ради журналів «Новини стоматології» 
та «Клінічна стоматологія». На посаді 
декана Іван Мирославович організував 
плановий перехід на українську мову 
навчання студентів усіх курсів, сприяв 
виданню текстів лекцій, навчально-ме-
тодичних посібників та іншої медичної 
літератури — монографій, підручників, 

словників, до того ж вперше з грифом 
МОЗ України.
У перші роки незалежності України 
І.М. Готь долучився до процесу ре-
формування стоматологічної допомоги 
населенню та організації мережі не-
державних структур — стоматологічних, 
госпрозрахункових, приватних, хари-
тативних, страхових кабінетів та клінік. 
Саме Львівський медичний університет 
та стоматологічний факультет на чолі 
з деканом стали науково-методичним 
центром реформування медицини, 
опрацювання концепцій її діяльності 
за ринкових умов, організації контр-
актної форми навчання спеціалістів 
для майбутніх недержавних структур 
стоматологічної служби.
За роки перебування І.М. Готя на по-
саді декана стоматологічного факуль-
тету ЛНМУ ім. Данила Галицького на 
стоматологічному факультеті вперше 
в Україні було апробовано варіант 
ліцензійного тестування знань студен-
тів «Крок 1» і «Крок 2», організовано 
щорічні стоматологічні виставки, сер-
тифіковане навчання, семінари, конфе-
ренції і презентації представників фірм, 
налагоджено міжнародну співпрацю зі 
стоматологами Польщі, Литви, Австрії і 
Німеччини. Створено дві кафедри піс-
лядипломної освіти стоматологів. Про-
ведено підготовчу роботу до вступу АСУ 
у FDI на правах національної організа-
ції. І.М. Готя нагороджено численними 
подяками, грамотами, дипломами, по-
чесними званнями та урядовими на-
городами.
Колеги, студенти і пацієнти бажають 
професорові Іванові Мирославовичу 
Готю міцного здоров’я та творчого на-
тхнення.

Від стоматологічної 
громади Львівщини


